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1 • Banquette  
Gigogne*  
ref T203CO 
• 2 Couchages 80 x 190  
L 198 x H 90 x P 88cm  
(Ouvert : Prof 170cm)

2 • Banquette  
Gigogne*  
ref T203CO 
• 2 Couchages 80 x 190  
L 198 x H 90 x P 88cm  
(Ouvert : Prof 170cm)
 
3 • Clic-Clac Type  
LAETITIA* 
• Couchage 130 x 190  
Matelas ép.20 cm- mousse 
HR35kg/m 
L 194 x H 105 x P 102cm 
Coffre de rangement 
2 coussins rectangulaires  
+ 2 coussins forme pochette  
40 x 40 avec rabat

4 • BZ Type AGNÈS 140* 
• Couchage 140 x 200  
Matelas ép. 14cm - mousse  
HR45 kg/m3 - socle bois   
Avec coffre de rangement  
L 152 x H 86 x P 105 cm   
(Déplié : P 200cm) Existe en 
couchage 80, 120 et 160cm

5 • BZ Type LOLA 140* 
• Couchage 140 x 200 : 
L 146 x H 90 x P 105cm 
Matelas ép. 17cm - mousse 
HR45kg/m3 - socle épicea  
huilé - Option coffre de  
rangement (Déplié : P 200cm) 
Existe en couchage 80, 120  
et 160cm

6 • BZ Type AGNÈS 140* 
• Couchage 140 x 200 :  
Matelas ép. 14cm - mousse  
HR45 kg/m3 - socle bois   
Avec coffre de rangement  
L 152 x H 86 x P 105 cm   
(Déplié : P 200cm) Existe en 
couchage 80, 120 et 160cm

7 • Clic Clac Type 
SWING* 
• Couchage 130 x 190  
Matelas ép. 16cm  
mousse HR35kg/m3   
L 194 x H 98 x P 102cm  
Coffre de rangement  
Déplié 135cm

8 •  Canapé Rapido® 
LUTZ *  
• Couchage 140 :  
Range-Couette - Matelas  
Simmons ép. 15cm - mousse 
HR45kg/m3 - Sommier grille 
metalliqueL L 170 x H 85 x P 95 
cm - Déplié L 215cm  
Ouverture par renversement  
du dossier 
Nouveau : Option 2 têtières 
possible ! 
Modèle présenté avec des 
accoudoirs de 6cm , existe aussi 
avec accoudoirs de 15cm
 
9 • Canapé Rapido® 
FABIO* - Design Haut 
Dossier - Super confort 
• Couchage 140 - Matelas Treca 
ép.15cm - Mousse HR50kg/m3 - 
Sommier grille Metallique 
L 180 x H 106 x P 96cm  
déplié : 215cm - Ouverture par  
renversement du dossier

10 • Canapé Rapido® 
MARGARITA*  
Cocooning 
• Couchage 140 - range couette 
- Matelas Simmons ép.14cm - 
Mousse HR45kg/m3 
Sommier grille Metallique 
L 187 x H 108 x P 96cm 
Ouverture par  
renversement du dossier
 
11 • Canapé Rapido® 
VENTURA*  
Confort ++  
Cales-reins intégrés 
dans le dossier 
• Couchage 140 - range couette 
- Matelas Simmons ép.20cm - 
Mousse HR35kg/m3 
Sommier grille Metallique 
L 180 x H 110 x P 95cm 
 déplié : 215cm 
Ouverture par renversement  
du dossier

12 • Canapé d’angle 
Rapido® LUTZ* 
• Couchage 140-Range couette 
Matelas Simmons ép.15cm 
Mousse HR50kg/m3 - L 247  
ou 267 x H 105 x P 93cm  
et Méridienne P 165cm 
déplié : 215cm - Méridienne 
coffre de rangement 
Ouverture par renversement  
du dossier 
Nouveau : Option 3 têtières 
réglables possible ! 
Modèle présenté avec des 
accoudoirs de 15cm , existe 
aussi avec accoudoirs de 6cm 

* Tissu au choix. 

CANAPÉS-LITS



1 • Banquette Fixe 
2 places Montagne* 
Boiserie Epicéa Massif  Huilé
1 tiroir de rangement en façade
Coussin d’assise Option Mousse 
HR45kgs ép.14cm
2 coussins de dossier  
+ 2 coussins déco déhoussables
L 148 x H 96 x P 91cm

2 • Canapé d’Angle  
modulable WAYNE*
3 coloris disponibles 
Revêtement : tissu 100% polyester 
Mousse : D30kg/m3 - Composable 
en Modules de L 100 x P 100cm

3 • Pouf LOMOS* 
effet laine bouclette 
existe en différents coloris
L 46 x P 44 x H 41cm 

4 • Pouf FINO* 
effet laine bouclette 
existe en différents coloris
DIAM 42 x H 46cm

5 • Canapé Fixe  
PICCOLO*
Coussins d’assise : mousse Opti-
mum HR 35kg/m3 
Coussins de dos : remplissage de 
flocons de mousse calibrés 
2 places fixe  
L 153 x P 80 x H 80cm  
- Existe en 3pl : L 173cm

6 & 7 • Canapé & Fauteuil 
CLEO* 
3 coloris disponibles -Revêtement : 
tissu 100% polyester Velours côtelé 
Mousse : 100% polyuréthane, 
densité 30kg/m3 
Fauteuil : L 87 x P 86 x H 82cm 
Canapé 2 pl : L 165cm  
- Existe en 3pl : L 206cm

8 • Fauteuil KAMI 
Tissu effet laine bouclette 
2 coloris disponibles
Revêtement : tissu 100% polyester 
Velours côtelé 
L 76 x P 80 x H 88cm

9 • Rocking-Chair EVY 
3 coloris disponibles
Revêtement : tissu 100% polyester
Mousse : 100% polyuréthane, 
densité 28kg/m3
L 66 x P 109 x H 104cm

10 • Canapé d’Angle  
SUR MESURE* 
Complètement modulable  
Coussins d’assise : mousse 
Optimum HR 35kg/m3 
Coussins de dos : remplissage 
fibre creuse siliconées
- modèle en Photo composé 
d’un ange batard gauche  
3 pl + merdienne droite : 
(L 235 x P 166 x H 86cm)
Marque Home Spirit

* Tissu au choix. 54
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Couleur 
Anthracite

Couleur  
Cognac

Couleur  
Gris

1

1 • Table SUBLIME Chêne 
Naturel 
L 180cm x P 100 x H 76cm avec 
allonge escamotable de 50cm 
Existe aussi en L 140 x P 90cm 
avec allonge escamotable  
de 40cm
 
2 • Table rectangulaire 
MANATTHAN Chêne 
Massif  
L200cmx P100 x H76cm  
Pieds métal noir  
Existe aussi en 160 x 90cm 
le + : Avec possibilité d’ajouter 
en option 1 allonge 

3 • Banc MANATTHAN 
Chêne Massif 
L 170 x P 40 x H 46cm  
Pieds méta
  
4 • Table basse  
MANATTHAN  
Chêne Massif 
L 120cm x P 60 x H 40cm  
Pieds métal noir

5 • Chaise repas 
SEASHELL  
en tissu Enduit avec 
couture croisée 
L 46  x P 58 x H 84cm   
pieds métal noir
Existe en 3 coloris 

6• Chaise de Bar  
Snack Seashell
en tissu Enduit avec  
couture croisée 
L 42  x P 51 x H 94cm  
pieds métal noir 
Existe en 3 coloris

7• Chaise repas  
KATY 
Revêtement tissu
pieds en frêne massif naturel 
L 63cm x P 51 x H 87cm
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1 • Table pieds monastères 
T275 - avec allonge escamotable 
de 40cm - L 120 x P 80cm fermé 
L 160  x H 78 x P 80cm ouvert 
existe aussi en L 140 fermé 
ouvert L 180cm 

2 • Table de Ferme T237CH 
L 160 x H 75 x P 80cm  
Existe en L 120, 140, 160, x P 80cm
et 180, 200 x P 90cm

3 •  Banc Pieds de Ferme 
T215CH - L 120/150/180 
/200 x H 45 x P 35cm 

4 • Table Pieds 
Monastères Fixe T231CH 
L 120 x H 75 x P 80cm
Existe en L 120, 140, 160,  
x P 80cm et 180, 200 x P 90cm

5 • Banc Pieds Monastère 
T211CH - L 120/140/160/180/200  
x H 45 x P 30 cm
  
6 •  Table 4 Pieds T264F 
+ 2 allonges à l’italienne  
L 120 + (2 all de 50cm) x H 75
x P 80cm - Existe en L 140cm  
+ 2 allonges de 50cm 
Existe aussi L 110, 140, 160  
x P 80cm
Existe aussi L 180, 200 xP 90cm

7 • Table Ronde T262  
+ 1 allonge 50cm - Diam 110 
fermée (ouverte L 160 x  
P 110) x H 75cm

8 • Table Ronde  
Pied Central T249  
fermée diam 120 cm + 1 allonge 
indépendante 40cm x H 75cm

 9 • Table 4 Pieds   
T273 - L 120 x P 80 x H 75cm  
+ 1 allonge escamotable  
de 40cm - existe aussi en L 140 cm

 10 • Table Tronc d’Arbre 
C65 - L 200 x P 100 x H 76cm  
4 pieds carrés 10 x 10 cm

11 • Table Pied Étoile  
TAB-D004 - L 200 x  100 x H 76cm 
 
12 • Table Ovale C063 
2 abattants - L 150 ouvert/ 
L 40 fermé x H 74 x P 110cm

13 • Table Carrée  
T264B + 2 allonges à l’italienne 
35cm - L 80 x P 80 x H 75cm  
4 pieds carrés 7 x 7cm 
Existe aussi en 70 x 70, 90 x 90,  
100 x 100cm

14 • Tabouret  
Rectangulaire Pin Ciré 
L 35 x H 45 x P 27cm

15 • Tabouret Rond  
Pin Ciré 
diam 32 x H 45cm

16 • Tabouret Rond  
Cœur Pin Ciré 
diam 32 x H 45cm

17• Tabouret  
Coffre C266 
L 38 x H 45 x P 35cm

18 • Tabouret Coffre 
sculpté MC024  
L 35 x P 35 x H 45cm

19 • Banquette d’Angle 
Coffres T201 modulable
Module Angle A 
L 60 x P 60cm
Module B  
L 50 ou L 75, L 100, L 125, L 150  
et L 180 x H 92 x P 57cm
 
20 • Chaise Dossier  
Cœur C96  
L 40 x H 91 x P 42cm

21 • Chaise  
Savoyarde C88
L 40 x H 101 x P 42cm

22 • Chaise Cœur C090
L 40 x H 101 x P 42cm

23 • Chaise  
Découpe Sapin C090SA
L 40 x H 101 x P 42cm

24 • Chaise Rosace  
sculptée C/TD96  
L 40 x H 91 x P 42cm 

25 • Bar Passe-plats T327
2 tiroirs + 4 portes coulissantes
L 100 x H 102 x P 47cm

26 • Billot de Cuisine  
AD058 - 1 porte + 3 tiroirs 
L 74 X P 62 x H 85cm

27 • Billot de Boucher  
C241.2 - 2 tiroirs  
+ 4 étagères + 1 porte 
L 106 x P 50 x H 85cm

28 • Billot de  
Boucher PM C241.1 
1 tiroir + 2 étagères  
L 62 x P 50 x H 85cm
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1 • Buffet Bas 2 Portes 
Coulissantes C139bas  
+ 3 tiroirs  
L 140 x H 92 x P 50cm

2 • Confiturier C020
1 porte + 1 tiroir
L 65 x H 85 x P 46cm 
Existe aussi en P 35cm

3 • Confiturier C025 
1 porte  + 2 tiroirs
L 55 x H 91 x P 30cm

4 • Confiturier C026
1 porte + 2 niches
L 55 x H 91 x P 30cm

5 • Confiturier C027
2 tiroirs + 2 niches
L 55 x H 91 x P 30cm

6 • Confiturier C024
2 portes cœurs+ 1 tiroir 
L 65 x H 85 x P 46cm

7 • Bahut Bas C09CO 
1 porte + 3 tiroirs 
L 94 x H 83 x P43 cm

8 • Bahut Bas T139 
3 portes  +3 tiroirs  
L 160 x H 91 x P 48 cm
 
9 • Confiturier Gm T151  
2 portes + 1 tiroir 
L 88 x H 85 x P 39cm

10 • Bahut bas 3 C014CO
3 portes cœurs + 3 tiroirs 
L 160 x H 92 x P 45 cm

11 • Bahut C001
2 portes 2 tiroirs
L 90 x H 85 x P 46cm

12 • Bahut Bas C004
2 portes + 5 tiroirs
L 129 x H 100 x P 50cm

13 • Farinier C153CH 
2 portes vitrées  
+ 3 tiroirs + 1 porte 
L 100 x H 130 x P 45cm

14 • Buffet 2 Corps  
C145co 
3 portes + 3 tiroirs en bas 
3 portes vitrées en haut 
L 160 x H 197 x P 45cm

15 • Buffet 2 Corps  
C142 - 4 portes + 2 tiroirs 
+ 1 niche 
L 90 x H 190 x P 46/36cm
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1 • Meuble d’Angle  
T028BASCH 
1 porte +1 tiroir 
L 50 x H 85 x P 50cm

2 • Armoirette  
T004BIS
2 portes semi-vitrées 
L 99 x H 131 x P 39 cm

3 • Meuble  
C037CO
1 porte vitrée et 1 bois 
2 tiroirs - L 72 x H 154 x P 47cm

4 • Homme Debout  
C032   
2 portes charnières bois  
+ 1 tiroir - L 66 x H 179 x P 45cm

5 • Meuble  
d’Angle complet  
T028 
L 55 x H 183 x  P55cm

6 • Homme Debout
C030bis 
2 portes + 1 tiroir 
L 66 x H 170 x P 43cm

7 • Table Basse  
4 Verres C85CH  
L 120 x H 40 x P 80cm

8 • Table Basse  
2 Plateaux Coeur C079 
L 100 x H 45 x P 60cm
existe aussi en L70cm - C078

9 • Table Basse  
2 Plateaux C076 
L 100 x H 45 x P 55cm

10 • Table Basse  
2 Plateaux - 2 Tiroirs 
Cœurs M49CO 
L 100 x H 45 x P 55cm
existe aussi en L70cm - C078

11 • Table Basse  
Luge Bois C84  
L 114 x H 40 x P 59cm

Sapin massif huilé
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12 • Bout de Canapé
C194  
L 60 x H 46 x P 60cm

13 • Tables Basses 
Gigognes Rondes 
JOLI96193/96194 
Bois écorce - Pied métal  
finition inox 
Diam 50 x H 40cm  
et Diam 57 x H 59cm

Toute la collection existe Sans Cœur ou avec le Motif Sapin - Sur Commande
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1 • Meuble TV d’Angle 
T284CO - 2 portes + 1 niche 
L 73 x H 77 x P 73cm 

2 •  Bureau  
Informatique C214 
1 porte + 1 tiroir + 1 tablette 
coulissante 
L 110 x H 76 x P 65cm

3 • Meuble TV C176CO  
2 portes + 2 tiroirs + 1 niche 
L 120 x H 85 x P 50cm

4 • Meuble TV C178 
2 portes vitrées + 1 tiroir   
1 niche 
L 140 x H 60 x P 50cm

5 • Bibliothèque C130 
2 porte + 2 tiroirs + 2 étagères 
L 93 x H 196 x P 38cm

6 • Colonne  
Bibliothèque C130.1 
1 porte + 1 tiroir + 2 étagères 
L 57 x H 196 x P 38cm

7 • Console 3  
3 Tiroirs M006 
L 114 x H 89 x P 42cm

8 • Cube 1
L 43 x H 43 x P 35cm

9 • Cube 2
L 43 x H 82 x P 35cm

10 • Cube 3
L 43 x H 121 x P 35cm

11 • Cube 4
L 43 x H 160 x P 35cm

12 • Cube 5
L 43 x H 199 x P 35cm

13 • Coffre C100  
Sculpté Rosace et festons  
L 110 x H 50 x P 51cm  

14 • Banquette Coffre 
Savoyarde C269   
L 134 x H 100 x P 51cm
 
15 • Banc Coffre Savoyard  
T219 - L 100 x H 91 x P 45cm

16 • Commode C045CO
2 portes + 4 tiroirs
L 84 x H 107 x P 36cm
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Sapin massif huilé

17 • Meuble d’Entrée 
C204CO 
2 portes + 1 tiroir
L 88 x H 115 x P 43cm

18 • Meuble à Chaussures 
T316COCH
2 tiroirs + 2 abattants 
L 87 x H 105 x P 32cm 

19 • Meuble d’Angle C018  
3 étagères
L 47 x H 90 x P 47cm

20 • Commode Haute 
Mercerie - T141  
11 tiroirs  
L 67 x H 109 x P 32cm

21 • Meuble à Chaussures 
T317COCH
2 tiroirs + 2 abattants + 1 porte
L 123 x H 105 x P 32cm
 
22 • Coiffeuse 2 Parties 
C287D - 1 table 1 tiroir  
+ 1 miroir basculant + 2 petits 
tiroirs + 1 niche
L 85 x H 161 x P 45/23cm

23 • Meubles de Salle  
de Bains - C267  
1 colonne double L68  
ou simple L35 + 1 meuble bas 
sous vasque L80 + 1 tablette 
miroir - Modulable 
 

Toute la collection existe Sans Cœur ou avec le Motif Sapin - Sur Commande
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1 • Pont de Lit : 
• Colonne
L 56 x H 210 x P 50cm
• Élément suspendu  
3 portes - L 160 x H 70 x P 40cm 
ou  L 175 x H 70 x P 40 cm
• Élément suspendu  
4 portes - L 200 x H 70 x P 40cm

1 • Chevet C192CO
2 tiroirs
L 40 x H 50 x P 32cm

2 • Chevet C195 
1 tiroir cœur + 1 tablette  
L 30 x H 45 x P 30cm 
Existe avec tiroir simple 
ou tiroir motif sapin ou motif 
cœur

3 • Chevet C190CO
1 porte + 1 tiroir
L 46 x H 60 x P 35cm

2 • Lit Gigogne C165  
1 façade découpée 
• 2 Couchages 90 x 190 :
L 198 x H 85 x P 98cm
existe en couchage 80 x 190

4 • Chevet C191CH 
1 tiroir + 1 étagère
L 46 x H 60 x P 35cm

5 • Mini Commode M21 
4 tiroirs 
L 50 x H 64 x P 35cm

6 • Commode M44
3 tiroirs
L 80 x H 90 x P 45cm

3 • Lit Coffre C297 
•  Couchage 140 x 190 
L 150 x H 90 x P 204cm 
• Couchage 160 x 200 
L 170 x H 90 x P 214cm

4 • Lit Superposés* T183
• Couchage 80 x 190 : 
 L 198 x H 163 x P 87cm
Existe aussi en couchage  
80 x 200cm 
Lits Superposés* T184
• Couchage 90 x 190 :
L 198 x H 163 x P 97cm
Existe en couchage 
90 x 200cm

5 • Lit Pied Bas* C160BCO 
• couchage 140 x 190 :
L 149 x H 85 x P 204cm
Lit Pied Bas* C160CCO   
• couchage 160 x 200 :
L 169 x H 85 x P 214cm

7 • Commode T127 
4 tiroirs
L 120 x H 90 x P 48cm

8 • Commode C043  
5 tiroirs - L 96 x H 91 x P 48cm

9 • Commode C042
3 + 2 tiroirs
L 92 x H 91 x P 48cm

10 • Chiffonnier C040 
6 tiroirs
L 72 x H 115 x P 45cm

6 • Lit Tiroirs* C164B1  
• couchage 140 x 190cm
L 149 x H 91 x P 203cm
• couchage 160 x 200cm
L 169 x H 91 x P 213cm 

7 • Valet de Chambre 
Simple
L 45 x H 120 x P 50cm

8 • Valet de Chambre 
Double 
L 45 x H 120 x P 68cm

9 • Lit Superposés* T391 
• couchage 80 x 190 :
L 200 x H 147 x P 89cm
Existe aussi en couchage  
80 x 200cm
Lits Superposés* T392
 • Couchage 90 x 190 :
L 200 x H147 x P 99cm  
Existe aussi en couchage 
90 x 200cm

11 • Commode 
C041CO - 8 tiroirs
L 56 x H 121 x P 36cm 

12 • Armoire T014  
2 portes + 2 tiroirs 
L 125 x H 199 x P 61cm

13 • Armoirette d’Angle 
C121CO - 1 porte + 1 tiroir
L 67 x H 150 x P 67

10 • Bonnetière d’Angle 
C033C0 - 1 porte
L 71 x H 189 x P 71cm

11 • Armoire C112BisCO
3 portes + 5 tiroirs
L 171 x H 200 x P 55cmExiste 
aussi en couchage 
90 x 200cm

12 • Bonnetière C036CO 
1 porte + 1 tiroir
L 83 x H 185 x P 55cm 
 
13 • Armoire C110BisCO
2 portes 2 tiroirs
L 123 x H 189 x P 55cm

14 • Armoirette 
C124CO 
1 porte + 5 tiroirs 
L 100 x H 150 x P 46cm

15 • Armoirette C122CO
2 portes + 3 tiroirs
L 110 x H 135 x P 50cm
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1 • Buffet 2 Corps AD035  
2 portes + 2 tiroirs 
 2 portes vitrées   
L 110 x H 190 x P 50/38 cm

2 • Console 3 Tiroirs 
AD014  
3 tiroirs + 1 tablette 
L 119 x H 75 x P 35cm

3 • Meuble TV AD006
2 tiroirs + 2 niches
L 100 x H 50 x P 50cm

4 •  Table Basse  
AD010 - 2 plateaux
L 100 x H 45 x P 50cm

5 • Bahut AD004
2 portes + 3 tiroirs
L 183 x H 80 x P 50cm

6 • Chevet AD017 
1 tiroir + 1 niche
L 45 x H 50 x P 35cm

7 • Meuble TV AD026 
1 porte + 2 tiroirs + 2 niches 
L 140 x H 50 x P 42cm

8 • Chevet AD190   
1 porte + 1 tiroir   
L 45 x H 65 x P 35cm 
 
9 • Lit Adriana Pied Bas 
AD016B PB  
• Couchage 140 x 190 
L 155 x H 90 x P 206cm
AD016C PB 
• Couchage 160x200
L 170 x H 90 x P 214cm

10 • Armoire 
2 Portes AD001  
2 tiroirs + 1/2 penderie
1/2 étagère 
L 110 x H 195 x P 55cm

11 • Bahut Bas AD033
3 tiroirs + 3 portes 
L 160 x H 85 x P 50cm

12 • Commode AD042 
4 tiroirs
L 100 x H 90 x P 48cm

13 • Meuble TV AD176
2 portes + 2 tiroirs + 1 niche
L 120 x H 85 x P 50cm
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1 • Chevet MC006 
1 porte + 1 tiroir
L 42 x H 60 x P 35cm 

2 • Bahut MC013
2 portes + 2 tiroirs
L 92 x H 85 x P 46cm

3 • Bahut MC021FL
3 portes + 3 tiroirs 
L 153 x H 85 x P 46cm

4 • Bahut MC009 
4 portes + 3 tiroirs
L 200 x H 85 x P 46cm

5 • Lit Double Tête et 
Pieds Xculptés  
couchage 140
L 155 x H 85/65 x P 203cm

6 • Commode MC001  
5 tiroirs
L 90 x H 85 x P 46cm 

7 • Confiturier MC010 
1 porte + 1 tiroir
L 52 x H 85 x P 38cm

8 • Chiffonnier MC011 
4 tiroirs
L 52 x H 85 x P 38cm

9 • Chiffonnier MC002 
5 tiroirs
L 52 x H 103 x P 38cm

10 • Chaise MC016 
1 sculpture intérieure  
ou Chaise MC016-2
1 sculpture intérieure  
et 1 extérieure

11 •  Homme debout 
MC004 
2 portes +1 tiroir+1 niche 
L65xH200xP46cm

12 • Bonnetière MC022  
1 porte - étagères intérieures   
L 65 x H 200 x P 46cm

13 • Armoire 2 Portes 
MC007 
2 portes + 2 tiroirs 
L 110 x H 200 x P 65cm

14 • Bibliothèque MC012 
1 porte + 1 tiroir + 3 étagères 
L 52 x H 200 x P 38cm

15 • Vitrine MC008 
4 portes + 3 tiroirs
L 100 x H 200 x P 38cm
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Sapin massif Huilé - Sculpté à la main - Poignées métal cœur Sapin Massif Huilé - Poignées Métal
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1 • Porte-Manteaux  
en Bois - différentes tailles, 
existe aussi en têtes rondes  
et différentes formes

2 • Porte-Manteaux 
Extensible

3 • Porte-Manteaux en 
Bois *Vagues*en biais 
existe en différentes tailles
 
4 •  Porte-Manteaux en 
Bois *Montagne*s en 
biais - existe en différentes 
tailles

5 • Porte-Manteaux 
Bois/Métal - crochets 
métal, existe en différentes 
tailles, différents décors

6 • Meuble à Suspendre 
C247 - L 45 x H 70 x P 15cm

7 • Porte-Manteaux 
Bois/Métal - crochets métal, 
existe en différentes tailles, 
différents décors

8 • Accroche Clés Bois 
Noir - existe en différentes 
tailles, différents décors

9 • Porte Manteaux sur 
Pied - Têtes cœur 
Existe aussi en Têtes rondes

10 • Brosse WC  
Motif Cœur ou Edelweiss

11 • Dérouleur  
& Réserve de Papier WC

12 • Dérouleur WC 
Motif Cœur ou Edelweiss

13 • Repose Pieds 
plusieurs dimensions
disponibles

14 • Poubelle Bois 
1 seau plastique intérieur  
amovible - 2 tailles disponibles

15 • Armoire de  
Toilettes Salle de Bains 
C293 - 1 miroir + étagères 
L 77 x H 71 x P 20cm

16 • Miroir Cœur C237  
Différentes tailles et dimensions

17 • Miroir Bois  
Recyclé Rustique  
L 60x H 90cm 
Existe aussi L 46 x H 60cm 

18 • Miroir Vieux Bois 
chauffé brossé 
*fabriqué en Haute Savoie*  
Différentes tailles  
et dimensions 
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1 • Armoire NOS12
2 portes + 2 tiroirs
L 100 x H 200 x P 55cm

2 • Buffet Haut NOS21 
4 portes + 2 tiroirs 
L 98 x H 190 x P45/35cm

3 • Bahut Bas NOS05
3 portes + 3 tiroirs
L 146 x H 85 x P 45cm

4 • Commode NOS10  
3 + 2 tiroirs
L 98 x H 85 x P 45cm

5 • Bahut Bas NOS04 
2 portes + 2 tiroirs
L 98 x H 85 x P 45cm

6 • Bahut Bas NOS06  
1 portes + 4 tiroirs 
L 98 x H 85 x P 45cm

7 • Chiffonnier C042
5 tiroirs
L 60 x H 100 x P 40cm

8 • Confiturier RE01 
1 porte + tiroir
L 52 x H 85 x P 45 cm

9 • Meuble TV Bas RE07
2 portes+ 2 tiroirs
L 150 x H 55 x P 40 cm

10 • Chevet Haut RE23  
3 tiroirs 
L 38 x H 61 x P 35cm

11 • Meuble Bas d’Entrée 
RE24 - 2 portes
L 100 x H 45 x P 45cm

12 • Commode 
RE17 - 3 + 2 tiroirs  
L 92 x H 92 x P 48cm

COLLECTION MORCLAN  
“LOOK VINTAGE“ 
ÉPICÉA  100%  
MASSIF BROSSÉ HUILÉ

COLLECTION LINGA *RETRO* 
PIN  100% PATINE HUILEE  
ELEMENTS DECORATIFS NOIR OU PATINE HUILEE
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Linge de Lit  
Montagne

Existe dans toutes 
les tailles  
standards.
Vous trouverez  
les draps housse  
et les taies  
assorties. 

1 • Estrella  
taupe flocons blanc et 
ocre cerf - 100% coton 
imprimé Lovely Casa

2 • Apremont 
Téléphériques 
100% coton imprimé 
STOF

3 • Douce nuit  
Flanelle brodée  
Sylvie Thiriez

4 • En Piste Blanc 
Percale de coton brodée 
Sylvie Thiriez

5 • Valloire Rouge 
ou Taupe  
100% coton imprimé 
STOF 

6 • Albiez Rouge 
100% coton imprimé 
STOF 

7 • Meribel Skieurs 
100% coton imprimé 
STOF 

8 • Signon  
Rouge 
100% Coton imprimé 
STOF 

9 • Chamousset 
Rouge
100% coton imprimé 
STOF 

1
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5 • Matelas Nacre  
Mousse densité HR40 kg/m3 
épaisseur 23 cm confort souple 
Garantie 5 ans - existe dans 
toutes les tailles 

6 • Sommier Tapissier  
Sommier tapissier et tête de 
lit déco différentes tailles et 
coloris disponibles

7 • Matelas AQUILA 
Mousse alvéolaire 100% EOLE 
AIR® SOJA, ep25cm, 7 zones de 
confort, confort ferme, existe 
dans toutes les tailles 

8 • Matelas JADE 
mousse Polyurethane D40kg/
m3, épaisseur 23cm 
Confort ferme , existe en  
différentes tailles

9 • Sommier Tapissier 
Classiflex  
à lattes recouvertes H15cm 
Tissu écru 
Existe dans toutes les tailles,  
et en version tissu déco

10 • Sommier Tapissier
à lattes recouvertes Bultex 
Existe dans toutes les tailles

1 • Couettes  
et Oreillers� 
Couettes Synthétiques ouate 
200gr ou 400gr Oreillers 
confort carrés ou rectangulaires 
polyester ou mémoire de forme 
Surmatelas Mémoire de forme 
3 tailles (90 x 190 - 140 x 190 - 
160 x 200)

2 • Protège-Matelas 
Imperméables ou 100% coton 
Grands bonnets  
Différentes tailles  
(du 80 x 190 au 160 x 190 et du 
160 x 200 au 180 x 200)

3 • Draps Housse 100% 
Coton 
Grands bonnets 
Différentes couleurs  
et tailles disponibles  
(du 80 x 190  
au 160 x 190  
et du 160 x 200  
au 180 x 200) 

4 • Sommier tapissier 
Classiflex  
à lattes recouvertes H15cm 
Tissu écru 
Existe dans toutes les tailles, et 
en version tissu déco

11 • Matelas INFINITY 
I301 BULTEX  
Accueil moelleux, soutien 
ferme - ép23cm Âme 100% 
Bultex Nano, mousse de confort 
body Soft, 2 Faces de couchage 
été/ Hiver - Existe dans toutes 
les tailles 

12 • Matelas The Special 
Guest MERINOS 
ép 26cm Ressorts ensachés 
+ mousse alvéolaire25kg/m3, 
Accueil moelleux, soutien  
équilibré, face été/hiver 

13 • Matelas The Guest 
MERINOS  
Resssorts ensachés Épaisseur 
23cm - Confort optimisé  
Accueil moelleux et Soutien 
ferme - Coloris Gris  
Garantie 5 ans - existe dans 
différentes tailles

14 • Sommier Tapissier 
Hospitality MERINOS  
13 lattes massives H14cm - 
Tissu déco coloris gris  
et gris foncé
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Rideau Grammont 
140x260 
Existe en 5 coloris

2120

Rideaux Canada Rouge  
135x260 et coussins Canada 
Rouge - Existe aussi en gris 

Rideaux Charvin Gris 
135x260 et coussins 

Existe aussi rouge 

Rideaux Montets 
140x260 Grand choix de Voilages,  

Brise-bise… à la coupe.
Grand choix de Rideaux  
prêt à poser et tissus au mètre.  
RENSEIGNEZ-VOUS.

Rideau  
Pinzolo fond 
blanc 130x260 
Skieurs bande 
grise,écrue  
ou kaki 

Rideau  
Meribel

Rideau  
Les 
Houches

Rideaux Genevois 
Rouge 145x260 

et coussins 
Existe  

aussi en gris

Rideaux  
Cocooning 
140x260
Fausse Fourrure 
Blanche



*Photo non contractuelle : Peaux véritables donc différents coloris disponibles et chaque pièce est unique !
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1 • Cale-Porte* 
MOREKHDSKC
Rond Peau de Vache Naturelle 
avec anse Corde - H 20cm

2 • Peau de Vache  
Naturelle*-HANLIN- 
Provenance Amérique du Sud
Différentes tailles disponibles

3 • Pouf Carré*  
AUBNPO1280C 
Peau de Vache naturelle
L 42 x H 42 x P 42cm

4 • Coussin Carré *  
feutre de laine blanc croix peau 
de vache, existe dans d’autres 
coloris, d’autres motifs

5 • Sac Peau de Vache 
Naturelle* 
bandoulière et poignées
différents modèles et coloris 
disponibles

6 • Cadre Photo 13X18* 
MOREOMFLKZW1813 
Recouvert Peau de vache  
naturelle 
Existe aussi en 18 x 24cm
 
7 • Tabouret Rectangle* 
AUBNTB1620C
Pieds bois et Peau de Vache 
naturelle - L 64 x H 51 x P 30cm 

8 • Coussin* 
NCO1850C 
Coussin carré en  
peau de vache naturelle

9 • Tabouret Carré *
AUBNTB2270 - peau de vache 
naturelle noire et blanche  
Pieds bois 

10 • Tabouret 
fausse fourrure blanche  
recouvrement 100% Polyester 
pieds bois pin massif 
Diam 28 x H 42cm

11 • Tabouret Rectangle* 
AUBNTB1780C
Pieds bois et Peau de Vache 
naturelle - L 64 x H 51 x P 30cm

12 • Tabouret Tibet  
H50cm ou H75cm - Pied bois 
naturel ou Noir - Un grand chois 
de coloris d’assise possible

13 • Banc  
fausse fourrure blanche  
recouvrement 100% Polyester 
pieds bois pin massif  
L 100 x H 50 x P 37cm

14 • Banc  
Rectangulaire*  
+ Etagère Caillebotis  
AUBMBC1490 
Assise recouvert peau de vache
L 110 x H 45 X P 40cm

15 • Banquette avec 
Dossier* - AUBMCA1450  
Assise et dossier recouvert 
peau de vache
L 100 x H 85 x P 55 cm

16 • Pouf Carré* 
AUBNTB1630C 
Peau de vache naturelle noire 
et blanche - Pieds bois 

 17 • Peau d’Agneau  
du Béarn Naturelle
Différents coloris disponibles

18 • Peau de Renne 
Naturelle*

19 • Peau de Mouton 
Naturelle Teintée 
Provenance Nouvelle Zélande
Différentes teintes disponibles

20 • Peau de Mouton 
Islandais Naturel 
blanche poils longs

21 • Peau de Lapin 
Naturelle*

22 • Peau de Mouton 
Islandais à Poils longs Rusty 
Marron 110-120cm Hanlin

23 • Peau de mouton 
Blanche Naturelle

24 • Commode Zig-Zag* 
AUBNCM3250C
6 tiroirs - Manguier et Peau  
de Vache naturelle  
L 50 x H 122 x P 30cm

25 • Tête de Cerf  
Suédine et peau de renne
Différents coloris

26 • Trophée Tête  
de Taureau
Suédine et peau de mouton 
islandais
différents coloris

27 • Tête de Yack XXL 
Suédine et peau de mouton 
islandais - différents coloris

17

18

19

21

22

23

11

7

25

26 27

12

24

20

1

2

4

3

6

5

13 14
15

16

9

10

8

2322



2524
Tous nos luminaires sont compatibles avec des Ampoules Led

Suspension TOWNSHEND  
Combiné à des ampoules vintage,  

le luminaire suspendu ajoute  
un charme industriel à votre table de salle à manger



Grande variété de coussins brodés, imprimés,
fausse fourrure etc. 
 
Grand choix de plaids microfibre, laine,  
poil doux imitation fourrure etc.

2726



Toiles 
Encadréee

Plexis Imprimés
Fabrication Française

2928
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© 2024 BLACKPEUF - Marque et visuels déposés.  
Toute reproduction même partielle est strictement interdite

Forex imprimé  
Fabriqué en Savoie 



Un grand choix de services  
complets en grès ou porcelaine, plats, 
cocottes Le Chasseur ; Services à fondues 
etc…

 

Une multitude d’accessoires pour  
la table : Nappes, Galettes de chaises, 
Sets de table, Serviettes et Torchons, 
Corbeilles etc...

3332



Grande variété  
de linge de bain,
accessoires et 
savon pour votre 
bien-être.

3534



Ceci est une sélection  
du moment.  
Vous trouverez toute 
l’année de nombreux 
articles cadeaux et  
décorations en fonction 
des saisons.

3736



Boîtes à 
Musique

Un espace reservé aux enfants petits et grands :  
jeux et jouets en bois, jeux d’imitation, jeux  
de société, art créatif, puzzles, mobiles et  
hochets en bois, peluches etc.. * 

* 

* 

* 

* 

* 

Cartes à 
gratter

* Figurines  
vendues  
séparément

Sables 
Colorés

* 
* 

* 
* 

* 
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L’Atelier de Théo réalise pour vous tous travaux  
de rénovation et d’aménagements intérieurs  
sur mesure. 
RENSEIGNEZ-VOUS.

Pose de parquets, lambris,  
fabrication sur mesure,  
mezzanines, cloisons, placards, 
aménagements sous pente,  
escaliers :
TOUT EST POSSIBLE !

4140

AMÉNAGEMENTS SUR MESUREAMÉNAGEMENTS SUR MESURE



Tout est possible,  
votre cuisine au centimètre près !
Une cuisine tendance avec  
des aménagements fonctionnels, 
astucieux, à l’image de vos idées et 
adaptés à votre espace.

L’Atelier de Théo réalise votre cuisine  
sur mesure dans un Style Montagne  
ou Contemporain. RENSEIGNEZ-VOUS. 

4342



LIVRAISONS GRATUITES
dans un rayon de 20Km

- Hors Suisse -

facebook.com/Atelierdetheo

Petit-Châtel

la Poste

Boulangerie

OT Tabac
Mairie

Thonon

Thonon

Le Linga

Départ
Navette

Arrêt
Navette

Les Marmottons

Pharmacie

Piscine
Église

Lac de Vonnes
Morgins

L’Atelier 
de Théo

L’Atelier de Théo
390 route des Freinets

74390 Châtel
Tél : 04 50 73 30 86

Mail : atelierdetheo@orange.fr

CONSULTEZ LA LISTE 

DE PRIX SUR NOTRE SITE :

www.atelierdetheo.fr

site web : atelierdetheo.frsite boutique : atelierdetheo-shop.com

• EN SAISON D’HIVER ET D’ÉTÉ  : 
de 10h00 à 12h00 et de 14h00 à 19h00

sauf dimanches et jours fériés

• HORS SAISON : 
de 10h00 à 12h00 et de 15h00 à 19h00

sauf mercredis, dimanches et jours fériés


